
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 04 aprilie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 308 din 01.04.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul 

Local în şedinţă extraordinară pentru data de 04 aprilie 2024, ora 1400, în sala de ședințe „Mihai 

Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  

 

 Dispoziţia nr. 308 din 01.04.2024 este anexată la dosarul şedinţei. Ședința se desfășoară cu 

prezența fizică a consilierilor locali. 

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 28.03.2024 

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației și indicatorilor tehnico - economici 

pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal 

Botoșani, Calea Națională nr. 44B, Municipiul Botoșani” 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – 

economici ai obiectivului de investiţii: „Racord agent termic primar la blocurile de locuințe colective 

din Strada Războieni nr 2,4,5, mun. Botoșani” 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Botoșani în cadrul 

Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate derulat de 

Administrația Fondului pentru Mediu cu propunerea de proiect intitulată „Extindere sistem de 

alimentare cu apă potabilă și colectare ape uzate și pluviale – Municipiul Botoșani”, asigurarea și 

susținerea din bugetul local a UAT Municipiul Botoșani a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin 

finanțarea acordată de Administrația Fondului pentru Mediu precum și a cheltuielilor neeligibile 

aferente proiectului  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de selecție și prioritizare a propunerilor de 

proiecte cuprinse în Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani pentru 

perioada 2021 - 2027 

6. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare/soluționare a contestațiilor  

pentru procedura de evaluare a celui de-al doilea an de management din mandatul 2022-2026, al 

domnului Mirel Manea la conducerea Filarmonicii „George Enescu” Botoșani 

7. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare/soluționare a contestațiilor 

pentru procedura de evaluare a celui de-al treilea an de management din mandatul 2021-2025 al 

domnului Alexandru Vasilachi la conducerea Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani 
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8. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare/soluționare a contestațiilor 

pentru procedura de  evaluare a celui de-al treilea an de management din mandatul 2021-2025 al 

domnului Marius Petru Rogojinschi la conducerea Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache”  

Botoșani 

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 consilieri locali care să facă parte din Comisia 

de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului 

Botoșani, pentru anul 2023. 

 

La lucrările şedinţei participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – vom începe prin a cere comisiilor 

de specialitate din cadrul Consiliului Local, prin președinții lor, să ne transmită dacă au fost eliberate 

avize pentru proiectele de hotărâre ce urmează a fi dezbătute astăzi, prin ordinea de zi? Comisia nr. 

1? 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – avizele au fost date. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia nr. 2? 

 

Domnul consilier Marian Murariu – da. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia nr. 3? 

 

Domnul consilier Andrei Amos – au fost acordate avize. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia nr. 4? 

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost date avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia 5? 

 

Doamna consilier Marius Buliga – da, s-au emis avizele. 

 

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, acesta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (23). 

 

Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației și 

indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și 

extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională nr. 44B, Municipiul Botoșani” – este avizat 



 

Proces verbal şedinţă extraordinară Consiliu Local Botoşani 

 din data de 04 aprilie 2024 

 

3 

 

 

favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 

acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiţii: „Racord agent termic 

primar la blocurile de locuințe colective din Strada Războieni nr. 2, 4, 5, mun. Botoșani” – este 

avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 

vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT 

Municipiul Botoșani în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și 

epurare a apelor uzate derulat de Administrația Fondului pentru Mediu cu propunerea de proiect 

intitulată „Extindere sistem de alimentare cu apă potabilă și colectare ape uzate și pluviale – 

Municipiul Botoșani”, asigurarea și susținerea din bugetul local a UAT Municipiul Botoșani a 

cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de Administrația Fondului pentru 

Mediu precum și a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului – este avizat favorabil de comisiile 

de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de selecție 

și prioritizare a propunerilor de proiecte cuprinse în Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a 

Municipiului Botoșani pentru perioada 2021-2027 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 

nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 2 

abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de  

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al doilea an de 

management din mandatul 2022 – 2026, al domnului Mirel Manea la conducerea Filarmonicii 

„George Enescu” Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – propun pe domnul Buliga, și la contestații 

pe domnul Taielup. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – deci pentru comisia de evaluare, 

domnul consilier Buliga, și pentru comisia de contestații, domnul consilier Taielup. Mai sunt și alte 

propuneri? 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – o să fac propunerea, dr am să vă rog, stimați 

consilieri, pentru că sunt patru comisii, ca să nu discutăm de fiecare în parte, pentru că este clar că va 

fi cu vot secret, să facem propunerile pentru toate instituțiile de cultură și pentru comisia care 

evaluează secretarul municipiului, să le facem acum grupurile, sau cine dorește, ca să faceți 

buletinele de vot, luăm o pauză, e bine așa? 
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Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – exact cum am procedat și în alte 

situații asemănătoare, asta urma să spun. După ce primeam propunerile la acest proiect de hotărâre, 

urma să votăm, să lăsăm la urmă, după întocmirea proceselor-verbal și ce mai are de pregătit doamna 

secretar, și voturile le vom exprima la sfârșit. 

 

 Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – atunci o să îl las pe domnul viceprimar să facă 

toate propunerile, și urmează să fac eu propunerile, da? 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – nu, haideți să le tratăm pe fiecare, 

așa am discutat cu doamna secretar. Trebuie citit fiecare proiect în parte. Dacă aveți de făcut 

propuneri la proiectul nr. 6, referitor la Filarmonică? 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – o propun în comisie pe doamna Ada Macovei, 

pentru evaluare, și în comisia de contestații, dacă vor fi, pe domnul Cătălin Boboc. 

 

Fiind supusă la vot propunerea de discutare a proiectului de hotărâre la finalul ședinței, 

aceasta a fost aprobată cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 

Țurcanu).  

 

Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de  

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de  evaluare  a  celui de-al  treilea  an de 

management  din  mandatul 2021 – 2025 al domnului Alexandru Vasilachi la conducerea Teatrului 

„Mihai Eminescu”  Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – la Teatrul „Mihai Eminescu”, domnul 

Taielup Petru, pentru evaluare, și doamna Silvia Diaconu, contestații.  

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – îl propun pe domnul consilier Botezatu 

Daniel, și la contestații pe doamna Cătălina Lupașcu.  

 

Fiind supusă la vot propunerea de discutare a proiectului de hotărâre la finalul ședinței, 

aceasta a fost aprobată cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 

Țurcanu).  

 

Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de  

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al treilea an de 

management  din  mandatul 2021-2025 al domnului Marius Petru Rogojinschi la conducerea 

Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache”  Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur -  cred că știți, toată lumea știe cine o să fie în 

comisia asta, da? Îl propun pe domnul Eugen Țurcanu, și la contestații mă propun pe mine, Cătălin 

Flutur.  
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Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – doamna Diaconu Silvia pentru evaluare, și 

la contestații pe domnul Miluță Timofti. 

 

Fiind supusă la vot propunerea de discutare a proiectului de hotărâre la finalul ședinței, 

aceasta a fost aprobată cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 

Țurcanu).  

 

Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 consilieri locali 

care să facă parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 

Secretarului general al Municipiului Botoșani, pentru anul 2023 – este avizat favorabil de comisiile 

de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – domnul Maxim și cu domnul Miluță, pentru 

evaluare. 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – îl propun pe domnul Maxim, și eu, și îl propun 

pe domnul Amos.  

 

Fiind supusă la vot propunerea de discutare a proiectului de hotărâre la finalul ședinței, 

aceasta a fost aprobată cu 22 de voturi pentru – nu participă la vot domnul consilier Cătălin Mugurel 

Flutur, din motive tehnice.  

 

Se propune acordarea unei pauze, pentru întocmirea buletinelor de vot.  

 

După încheierea pauzei, se re vine la discuția punctului 6 de pe ordinea de zi – Proiect de 

hotărâre privind constituirea comisiei de  evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de 

evaluare a celui de-al doilea an de management din mandatul 2022 – 2026, al domnului Mirel 

Manea la conducerea Filarmonicii „George Enescu” Botoșani. 

 

Se începe procedura de vot. 

 

Domnul președinte al comisiei de validare Călin George Bosovici – stimați colegi, vă rog, 

încă o dată, repetăm procedura de vot: la „da” sau „nu”, pentru persoana pe care o doriți, faceți un 

„X” la „da”, pentru persoana pe care nu o doriți, faceți un „X” la „nu”, ca să evităm orice problemă 

la numărare.  

 

După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele. 

 

Domnul președinte al comisiei de validare Călin George Bosovici – stimați colegi, 

domnul Buliga 11 voturi, doamna Macovei, 12 voturi, iar la contestații, domnul Taielup, 11 voturi, 

domnul Boboc, 12 voturi. 
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Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de  

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de  evaluare  a  celui de-al  treilea  an de 

management din mandatul 2021-2025 al domnului Alexandru Vasilachi la conducerea Teatrului 

„Mihai Eminescu”  Botoșani.  

 

Se începe procedura de vot. După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele. 

 

Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de  

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al treilea an de 

management  din  mandatul 2021 – 2025 al domnului Marius Petru Rogojinschi la conducerea 

Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache”  Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Se începe procedura de vot. După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele. 

 

Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 consilieri locali 

care să facă parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 

Secretarului general al Municipiului Botoșani, pentru anul 2023 – este avizat favorabil de comisiile 

de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Se începe procedura de vot. După încheierea procedurii, sunt anunțate rezultatele. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – stimați colegi, vă rog să vă 

ocupați locurile în sală, doamna Secretar, o să am nevoie de sprijinul dumneavoastră.  

La proiectul de hotărâre nr. 6, au fost validate următoarele propuneri: doamna consilier Ada 

Macovei pentru comisia de evaluare și domnul consilier Cătălin Boboc pentru comisia de soluționare 

a contestațiilor. 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre nr. 6 împreună cu propunerile validate, acesta este 

aprobat cu 12 voturi pentru, 7 voturi împotrivă (doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și 

Daniela Vicol și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Petru Rogojinschi, Petru 

Taielup, Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti) și 4 abțineri (doamna consilier Dana Bețenchi și 

domnii consilieri Călin George Bosovici, Marius Buliga și Constantin Liviu Toma). 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – la proiectul de hotărâre nr. 7, au 

fost validate următoarele candidaturi: pentru comisia de evaluare, domnul Taielup, iar pentru 

comisia de contestații, doamna consilier Diaconu. 

 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre nr. 7 împreună cu propunerile validate, acesta este 

aprobat cu 14 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (doamnele consilier Ada Alexandrina Macovei și 

Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și 
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Cătălin Mugurel Flutur) și 3 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu, Paul Octav și Eugen 

Cristian Țurcanu). 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – la proiectul de hotărâre nr. 8 a fost 

exprimat un număr egal de voturi „pentru” la fiecare  propunere, atât pentru comisia de evaluare, cât 

și pentru comisia de contestații, astfel încât, după consultarea cu doamna Secretar, nu ne rămâne 

decât să lăsăm acest proiect pentru o ședință ulterioară.  

La proiectul nr. 9 au fost validate următoarele propuneri: domnul consilier Maxim și domnul 

consilier Miluță Timofti. 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre nr. 9 împreună cu propunerile validate, acesta este 

aprobat cu 17 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și 

domnul consilier Cătălin Boboc) și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, 

Cătălin Mugurel Flutur și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Mihail Gabriel Tanasă – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 

   Mihail Gabriel Tanasă 

  

  

 

  Consilier principal,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 


